



## **Tudás, csapatszellem és tolerancia jellemezte az Ifjú Kertészek 6. Európai Szakmai Tanulmányi Versenyét Ettelbruckban (Luxemburg)**

Hatodik alkalommal került megrendezésre az ettelbrucki Lycee Technique Agricole szakiskolában az Ifjú Kertészek Európai Szakmai Tanulmányi versenye, amelyen 17 ország



24 csapata vett részt. Magyarországot a VM ASzK Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola diákjai és tanárai képviselték.

Tíz évvel ezelőtt Münsterben Johannes Peperhove úr, az Európai Kertésztanárok Szövetségének elnöke szervezte meg az európai kertésztanulók részére az első nemzetközi szintű szakmai megmérettetést azzal a céllal,

hogy minél több fiatalnak lehetőséget nyújtson a szakmai fejlődésre és egymás megismerésére. E fontos eseménynek azóta két évente más-más tagország ad otthont.

Az idei versenyen a 105 résztvevő háromfős nemzetközi, vagy azonos nemzetiségű csapatokban mérte össze erejét szakmai, kulturális és sporttal kapcsolatos feladatokban. A projekt a nyelvi akadályokat leküzdve azt



kívánta elérni, hogy a résztvevők személyes fejlődésén túl felkeltse az érdeklődésüket Európa kulturális sokszínűsége iránt is, valamint, hogy fejlessze a fiatalok egymással szembeni toleranciáját és megértését.



A versenyen 25 év alatti, bármilyen szakirányú kertésztanulók, valamint virágkötők vehettek részt.



Az első napon Európával kapcsolatos általános ismeretekre, állókésztségre és ügyességre volt szükség a feladatok eredményes végrehajtásához. A második napon kellett a versenyzőknek az elméleti és gyakorlati szakmai tudásukról számot adniuk. (a feladatok a diákok beszámolójában találhatóak). A harmadik nap délelőttjén egy közeli völgyben

fahidat kellett építeniük a nemzetközi csapatoknak. Ez feladat is rendkívüli ügyességet, csapatmunkát és kreativitást igényelt.

Iskolánk csapata a 17. helyezést érte el, ami jó eredménynek mondható, de bízunk abban, hogy 2014-ben még előkelőbb helyen fogunk végezni ebben a nemzetközi rangsorban.

Sok hasznos tapasztalattal és csodálatos élménnyel gazdagodva érkezünk haza.



A magyar csapat tagjai voltak: Tóth-Kovács Judit, Vincze Erzsébet és Dócza László.  
Kísérőtanárok: Sinka Jánosné és Gál Anikó.



